

НОВОСТИ

ПРАКТИКА ВНЕДРЕНИЯ



Уважаемые коллеги!

28 мая на территории ОАО «МНИИПА» было проведено соревнование служб эксплуатаций ВПК-Сооружение. Это было первое мероприятие в рамках программы Конкурса мастеров. Несмотря на соревновательность и дух соперничества, конкурс прошел в дружеской обстановке и вызвал огромное количество положительных эмоций.

Работа кипит!



Соревновались как в практических действиях, так и в теоретических знаниях. Практическая часть конкурса предусматривала выполнение работ по замене запорной арматуры в системе отопления. Оценка производилась по нескольким критериям: скорость выполнения работ, качество выполняемых операций, техника безопасности при выполнении работ, а также культура производства работ и содержание рабочего места. Теоретическая часть состояла из десяти тематических вопросов,



Начальник службы эксплуатации МНИИПА СЛЮНЧЕНКО М. А.

ответы на которые кому-то дались легко, а кому-то с трудом.

Судьи



Судейская бригада из самых опытных представителей служб эксплуатаций создала интригу и после практической части соревнования, разрыв по количеству баллов был очень небольшой, в результате теоретическая часть оказалась решающей значение.

После подведения итогов судейская коллегия определила победителя, им стала Служба эксплуатации «МНИИПА», в лице Груцкова Д.Г. и Коченихина О.И. Победителям в торжественной обстановке был вручен переходящий кубок с надписью «Лучшая служба эксплуатации ВПК-Сооружение». Служба эксплуатации «Химки» отстала от победителя буквально на полбалла. Обсуждение всего произошедшего продолжилось за дружеским чаепитием в неформальной обстановке.

Победители



Подобные мероприятия позволяют каждому участнику взглянуть на себя, как на специалиста, со стороны, учесть свои «промахи» и ошибки, взять на заметку опыт и мастерство своих коллег с других площадок.

Хочется надеяться, что проведение подобных конкурсов станет добной традицией в компании «ВПК-Сооружение» на долгие годы, появится еще один повод для встреч, общения и обмена опытом.



№ 22, май 2010 г.

НОВОСТИ

В этом году компанией ВПК-Сооружение совместно с Управой и ЦСО «Сокол» была организована Акция «Чистые окна ветеранам». При участии социальных работников, профессиональные мойщики компании ВПК-Сооружение, специализированным оборудованием, произвели мытье окон в 61 квартире района Сокол, где проживают ветераны. По итогам проведенной с 26 апреля по 31 мая Акции, получено много благодарностей от ветеранов, что послужило принятию решения руководством ВПК-Сооружение сделать данную Акцию ежегодной.

* * *

Наша компания, уже в который раз, признана Лучшей компанией года. В рамках XI Церемонии «Элита национальной экономики», проходившей 20 мая в «Президент-отеле», Генеральный директор ВПК-Сооружение Насонов А.С. получил соответствующий диплом и почетный знак «Социально-ответственное предприятие».

ИМЕНА И ДАТЫ

Поздравляем наших дорогих именинников!

- | | |
|--------|---------------------------------|
| 1 мая | Кудряшов Виктор Александрович |
| 4 мая | Клоков Виталий Михайлович |
| 7 мая | Филиппов Андрей Михайлович |
| 8 мая | Курносов Сергей Николаевич |
| 9 мая | Дунаев Александр Павлович |
| 13 мая | Герцева Ольга Вячеславовна |
| 14 мая | Щетинкин Алексей Егорович |
| 15 мая | Галицина Любовь Викторовна |
| 16 мая | Шишкова Галина Константиновна |
| 19 мая | Дмитриенко Александр Васильевич |
| 20 мая | Юдина Наталья Анатольевна |
| 20 мая | Анискин Вячеслав Евгеньевич |
| 22 мая | Любимкин Владимир Иванович |
| 22 мая | Головлева Лидия Николаевна |
| 23 мая | Тихова Светлана Александровна |
| 24 мая | Попов Николай Александрович |
| 24 мая | Ковтунов Сергей Геннадиевич |
| 27 мая | Аширалиев Абдували |
| 29 мая | Попов Александр Владимирович |
| 30 мая | Брыкина Надежда Анатольевна |
| 31 мая | Киреев Сергей Александрович |
| | Полянская Ирина Павловна |